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Referat af Skovshoved Havhaves 
Generalforsamling 

Jægersborg Bibliotek – 26.januar 2023 

Til stede: Knud, Steen, Tommy, Elisabeth, Kiri, Veronika, Ida, Karen, Frank 

Afbud: Cille, Iben, Hanne 

 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent: Frank er dirigent 

2. Valg af referent: Ida er referent 

3. Bestyrelsens beretning for 2022 og godkendelse heraf: Godkendt 

Elisabeth gennemgår beretningen, herunder medlemmer, arrangementer, priser, mm 

4. Fremlæggelse af regnskab/økonomi og godkendelse heraf: 

Godkendt 

Vi har pt mange penge på kontoen - kr. 16.685 - takket være en stor donation fra Gentofte 

Kommunes bæredygtighedspulje på kr. 14.700, som dog alle er øremærkede til forbedring og 

fornyelse af vores muslingeline. Det betyder, at vi ligesom sidste år skal bruge 

medlemskontingenter til faste og løbende udgifter. Vores økonomi har kun kunne hænge sammen i 

2022 takket være adskillige donationer/bevillinger (både privat og fra foreninger).  

Vores indtægter i 2022 var på kr. 28.187. 

Vores driftsudgifter var på kr. 14.019 

Vores likvide beholdning pr. 31.12.2022 var på kr. 16.685 

Vores gæld til medlemmer var på kr. 2.519 

Se i øvrigt det udsendte regnskab. 

 

5. Godkendelse af budget for 2023 og fastsættelse af kontingent.  
Forslag fra bestyrelsen for at få flere midler til løbende udgifter: hæve støttemedlemskontingent til 

kr. 200 og medlemskontingent til 250. Familiemedlemskab fortsætter på kr. 300. Godkendt 

enstemmigt. 

Forslag til overvejelse: skal vi nedlægge hjemmesiden, som er forholdsvis dyr og som vi ikke har 

overskud til at opdatere?  

Beslutning: Bestyrelsen vil snarest se på, om vi kan erstatte de vigtigste funktioner (information, 

tilmeldelsesblanket) med gratis løsninger? Vi kan muligvis dele med Grøn Guide Gentofte (Karen).  

6. Ændringer til vedtægter paragraf 14 Tegningsret – der ligger et 

forslag fra bestyrelsen: 
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Nuværende tekst:  

Hvad angår produktion af muslinger, er licens til dyrkning udstedt af Fiskeristyrelsen til medlem 

Knud Elverskov personligt, hvorfor han varetager kontakten til Fiskeristyrelsen og Skovshoved 

Havn ang. muslinger og tildeles vetoret overfor beslutninger, der måtte blive truffet vedrørende 

muslingedyrkning. Hvis Knud Elverskov ligeledes opnår tilladelse fra Kystdirektoratet til også at 

dyrke tang på anlægget, gælder tilsvarende regler indtil licenserne overtages af foreningen. 

 

Ændres til:  

Hvad angår produktion af muslinger og tang, er licenser til dyrkning udstedt af Fiskeristyrelsen til 

medlem Knud Elverskov personligt, hvorfor han varetager kontakten til Fiskeristyrelsen og 

Skovshoved Havn ang. muslinger og tang og tildeles vetoret overfor beslutninger, der måtte blive 

truffet vedrørende muslinge-/ tangdyrkning indtil licenserne overtages af foreningen. 

 

Afgørelse: da vi ikke har 2/3 af de stemmeberettigede medlemmer til stede på GF, laver vi en 

ekstraordinær generalforsamling (via mail), hvor alle medlemmer har 14 dage til at svare ja eller nej 

til vedtægtsændringen.  

Elisabeth er ansvarlig for at få det gennemført snarest. 

7. Indkomne forslag fra medlemmer og/eller bestyrelse til 

behandlinger (senest 7 dage inden GF): 
Fra bestyrelsen:  

o Vil vi ændre proceduren med at både forperson og kasserer skal godkende betalinger fra 

vores bankkonto til at kasserer kan gøre det uden forpersonens godkendelse?  

Afgørelse: vi fortsætter som vi har gjort indtil nu, da vi ikke kan lave vedtægtsændringer uden 

flertallet af medlemmerne tilstede – og vi er ikke overbeviste om, at det er en nødvendig ændring.  

 

o Vi vil gerne i gang med at planlægge og søge midler til en Bølgemark i den nordlige del af 

havnen.  

Afgørelse: vi går videre med det undersøgende forarbejde; hvilken slags ”bølgemarker” skal vi 

overveje, hvilke midler kan vi søge, kan vi stadig bruge Skovshoved Havn osv. Der skal nedsættes 

en arbejdsgruppe (Elisabeth, Knud, Steen og Tommy har meldt sig), som vil gå videre med sagen. 

Karen, Frank og Kiri er klar på at blive kaldt ind til de dele af arbejdet, som de kan hjælpe med.  

Elisabeth sender invitation ud til alle medlemmer om at deltage i den nye gruppe, og arrangerer 

første møde til afholdelse i slutningen af marts.  

8. Valg af bestyrelse:  
o 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg for en ny 2-årig periode: Forperson Elisabeth, 

Næstforperson Ida og et bestyrelsesmedlem Knud. Alle tre stiller op igen. Alle tre er 

genvalgt. Forperson, Elisabeth, er enstemmigt genvalgt som forperson.  

o 4 bestyrelsesmedlemmer er valgt for 2 år (2022/2023): Karen, Iben, Kiri, Veronika 

Sidstnævnte er kasserer og fortsætter i rollen.   

o Parlamentarisk revisor Mike Staunstrup skal genvælges, hvis han ønsker det – ellers skal en 

ny findes. Frank har meldt sig som revisor suppleant og valgt. Veronika spørger Mike 

om han vil fortsætte. 

o Suppleant: Steen har meldt sig som bestyrelsessuppleant og valgt. 

 

9. Eventuelt 
Elisabeth præsenterer vores foreløbige planer for 2023: 
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o Netværksmøde 20.2: kultur og festdage i Gentofte Kommune. Veronika og Elisabeth 

deltager. 

o Elisabeth har talt med Søren Helmer fra KDY, Jakob Munk fra DN og Hanne Hjetting 

Nielsen fra Gentofte kommune om DNs Affaldsindsamling d. 26. marts. Tanken er at samle 

de forskellige interessenter i havnen og lave et fælles arrangement. Søren fra KDY vil 

snarest indkalde til et koordineringsmøde, hvor også Hanne fra kommunen kan deltage. Hun 

koordinerer alle aktiviteter på dagen sammen med Lea fra DN. Elisabeth kører sagen videre 

og holder bestyrelsen informeret. 

o Gentofte Kommunes ”speed dating” arrangement for lærere i udskolingen d.15. maj; vi har 

sagt ja til at have en stand på arrangementet og lave 10 minutters pitch om vores forening, 

hvad vi laver og om livet i havet mm. Veronika, Iben, Elisabeth deltager.  

o Vi vil overveje at lave et Ild &Vand arrangement på havnen med Halgot til sommer. 

o Vi vil også gerne udvikle konceptet for vores formidlingsevent i havhaven, når vi har 

udskolings- eller gymnasieelever på besøg. Hvis vores koncept formaliseres og beskrives 

klarere, kan vi evt. kræve et gebyr for at stille vores tid til rådighed og evt. udvide til 

arrangementer for almindelige borgere – også i sankning af tang.  

 

 

27.01.2023 

 

Elisabeth Kiørboe - Forperson 


